CORRIGENDA

Corrigendum to Directive 2004/39/EC of the European Parliament and of the Council of 21 April 2004 on markets in financial instruments amending Council Directives 85/611/EEC and 93/6/EEC and Directive 2000/12/EC of the European Parliament and of the Council and repealing Council Directive 93/22/EEC

(Official Journal of the European Union L 145 of 30 April 2004)

On page 29, in Article 40(5), in the sixth line, after 'Directive 2003/71/EC of the European Parliament and of the Council of ...' the following date shall be inserted:

'4 November 2003';

and footnote 1 shall read as follows:

'(1) OJ L 345, 31.12.2003, p. 64.'

On page 38, in Article 65, the following dates shall be inserted in the relevant paragraphs as follows:

- paragraph 1: '30 April 2006',
- paragraph 2: '30 April 2007',
- paragraph 3: '30 October 2006',
- paragraph 4: '30 October 2006',
- paragraph 6: '30 April 2005'.

and footnotes (*), (**), (***) and (****) shall be deleted.

On page 38, in Article 66, and on page 39, in Article 67(1) and Article 68:

- the Directive with incomplete references shall read as follows:
 - 'Directive 2004/39/EC of the European Parliament and of the Council of 21 April 2004 on markets in financial instruments (*)'.
- footnote 1 is deleted and footnote (*) shall read as follows:

```
'(*) OJ L 145, 30.4.2004, p. 1.'
```

On page 39, in Article 69, on page 40, in the first subparagraph of Article 70, and in Article 71(1), (2), (3) and (4), the following date shall be inserted:

'30 April 2006',

and footnote (*) shall be deleted.

On page 40, in Article 71(5), sixth line:

for: '..., and provided that the request concerned is made within 18 months of the date referred to in Article 70.', read: '..., and provided that the request concerned is made before 30 October 2007.'